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 ח' ניסן, תשפ"ד 
  2024אפריל,  16
 72620ס/

 
 

שלא מן המניין מספר  16.4.2024פרוטוקול ישיבת מועצה מיוחדת מיום 
     2024אישור תקציב העירייה לשנת  4/24

 
 

עו"ד ליאת שוחט, אבי כץ, אליעזר יוגב, אלירן אליה, בוריס יצחקוב, הבטמו אייאיו,  ז'אנה    נוכחים:
כהן, יוסף סויד, מירי גיס שמאי, משה פטל, ספיר חבסוב, עופר בוזי, קובי אבוקרט, שלמה זלמן  

 סיונוב.  
 

 עו"ד עוזי אהרון.   חסרים: 
   

  - יועצת משפטית, רו"ח גיל גבריאל    –מנכ"ל העירייה, עו"ד שלומית שפינדל    –גיל ממון    מוזמנים:
  –דר' אסתי אשל מנהלת אגף החינוך,  –מבקרת העירייה, דלילה אשכנזי  –גזבר העירייה, מירב רז 

, אורן  תקציבאית –אדריכל העיר ומ"מ מהנדסת העיר, אפרת סקעת  –גל נמרי  מנהלת אגף שח"ק,  
ליאל יוסף רובין  דובר העירייה,    –קורנפלד   גילה חליבה    –רו"ח    –תקציבאית אגף שח"ק, רו"ח 

 מרכזת ישיבות המועצה.  –מלכה מיכאלי חשבת אגף החינוך, 

 
 על סדר היום:

 
 .  2024אישור תקציב ואישור תב"רים המהווים חלק בלתי נפרד מהתקציב לשנת  .1
 
 

 19:23הישיבה נפתחה בשעה: 
 

 .  2024אישור תקציב ואישור תב"רים המהווים חלק בלתי נפרד מהתקציב לשנת   – 1סעיף 
 

 ראש העירייה:
, שהייתה בסימן מלחמת "חרבות ברזל", אנו בהחלט יכולים לסכם שנת  2023עם סיומה של שנת  

פעילות עירונית מוצלחת ששמה דגש על כל תחומי החיים שבהם התקיימו עשרות תוכניות לרווחת  
בפרויקטים   עמוסה  שנה  הייתה  זו  בדרכנו.  שניצבו  הרבים  ובאתגרים  ביעדים  ועמידה  התושבים 

שאנו נמצאים כבר בפתחה לא תיראה    2024לנו להעניק שירותים מגוונים לתושבינו. שנת    שיאפשרו
חשוב לנו לשמור על המשך השגרה עם מגוון התוכניות שלנו, תוך שימת דגש   -אותו הדבר, ועם זאת  

מרכזי על תחום הביטחון החשוב כל כך לשמירה על החוסן הקהילתי ובעיקר על הגברת הביטחון  
 ו. של תושבינ

  
בימים כתיקונם הייתי פותחת את דבריי בנושא החינוך, אך מאז פרוץ המלחמה תחום הביטחון  
מיקד את הפוקוס של כולנו. ביצענו עשרות פעולות למיגון העיר, ובראשן הצבת מרחבים מוגנים הן  
במרחב הציבורי והן במוסדות חינוך, ביצוע רכש לוגיסטי מאסיבי שיאפשר לנו לספק מענים בעת  

העירייה מבצעים תרגולים  הצור כל מערכי  הציבוריים.  ך והתאמת הצרכים הנדרשים במקלטים 
נמשיך לקדם את המענים    2024שוטפים כדי להגיע הכי מוכנים שאפשר למערכה הבאה. גם בשנת  

 הנדרשים ולהגביר את הביטחון ברחבי העיר. 
 

בתחום החינוך, אנו ממשיכים להגדיל את ההשקעה, כשלמעלה משליש מתקציב העירייה מוקדש  
לכך. בשמונה השנים האחרונות אנו עדים לצמיחה בלתי רגילה באחוזי הזכאות לבגרות העירוניים  

ל ו  85%-שהגיעו  בעיר  המתגוררים  התושבים  אלו    81%-בקרב  בעיר.  הלומדים  התושבים  בקרב 
. אנו  48%עבורנו, מכיוון שרק לפני פחות מעשור שיעור הזכאים לבגרות עמד על    נתונים דרמטיים
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זכאות    97%-בהחלט גאים גם בעובדה שתיכון יובלים, התיכון הממלכתי הגדול של העיר, הגיע ל 
 לבגרות, הנתון הגבוה ביותר מאז שהוקם בית הספר.

 
 19:27יוסי סויד יצא מהישיבה בשעה 

  
אנו ממשיכים להשקיע בכל תלמידי העיר באמצעות תוכניות שמספקות מענים נרחבים עד אחרון  
התלמידים, כל זאת לצד אקלים חינוכי מיטבי. מדי קיץ, וגם בקיץ הקרוב, נמשיך בשיפוצי קיץ  
לדאוג   מכך,  חשוב  פחות  ולא  המבנים  נראות  את  לשפר  כדי  הילדים  ובגני  הספר  בבתי  נרחבים 

של התוכנית    לביטחונם  את  לקדם  נמשיך  הקרובה  בשנה  גם  בשעריהם.  שנכנסים  התלמידים 
האסטרטגית לחדשנות בחינוך, נכניס את הבינה המלאכותית אל בתי הספר , נקדם תוכנית לאנגלית  
וצוותי   התלמידים  לטובת  ביותר  והחדשניות  המובילות  התוכניות  את  להעמיד  ונדאג  מדוברת 

 מנף את חינוך ילדינו. החינוך. רק כך נוכל להמשיך ול
  

לצד ההשקעה בחינוך, אנו ממשיכים לשים דגש על תחום הקהילה הן באמצעות האגף לשירותים  
הקהילתיים   הפעילים  מיזם  קהילתיים.  מרכזים  "נפגשים"  באמצעות  והן  וקהילתיים  חברתיים 
בהתאם   הממוקדים  השירותים  את  לספק  במטרה  נוספים  ותחומים  לשכונות  ויתרחב  ימשיך 

אנ מהשטח.  שעולים  ועוטפים  לצרכים  המיוחדים  הצרכים  עם  באוכלוסיות  להשקיע  ממשיכים  ו 
בני המשפחות    -אותם באהבה ובמגוון שירותים שנדרשים עבור בעלי הצרכים ולא פחות חשוב מכך  

 שלהם.
  

אופיינה בהמשך תנופת הפיתוח ברחבי העיר עם השקעה בלתי רגילה בשכונות החדשות    2023שנת  
והוותיקות. בשכונת בית בפארק, שנמצאת בשלבי אכלוס ובנייה מתקדמים, אנו ממשיכים להקים  

נוסף   יסודי  ספר  בית  של  הקמתו  עם  הנדרשים  והחינוך  הציבור  מוסדות  אריק    -את  ספר  בית 
מת המקווה לטובת הציבור הדתי, הקמת מרכז קהילתי והמשך פיתוח הפארקים  איינשטיין, הק

מגוון   שתכלול  איילון  נווה  שכונת  של  אכלוסה  תחילת  לקראת  נערכים  אנו  בנוסף,  הציבוריים. 
 שירותים ציבוריים ובמרכזם קריית חינוך איכותית וחדשנית. 

  
בשכונות הוותיקות, נכנסנו אל שכונת רמת פנקס ושכונת סקיא א' צפון עם עבודות פיתוח נרחבות  
המרחב   את  ולפתח  וביוב  ניקוז  קווי  מחדש  להקים  כדי  קרקעיות  תת  תשתית  עבודות  שכללו 
הציבורי. המשכנו בהקמת מבני ציבור חדשים, ובראשם מרכז הדר בשכונת נווה רבין והשלמנו את  

מבנים עירוניים ובמרכזם מרכז ההפעלה העירוני שמשמש את העירייה בשעת חירום.    שדרוגם של
הקמנו את בית העלמין החדש שכבר משמש אותנו, ועבודות הפיתוח במקום יימשכו    2023בשנת  

לכך   לדאוג  כדי  נוספים  בפרויקטים  ונעמיק  נמשיך  הקרובה  בשנה  גם  כן,  כמו  המרץ.  במלוא 
 את הסטנדרט הטוב ביותר עם נראות חדשה ומתקדמת. שהשכונות הוותיקות יקבלו  

  
תוכניות להתחדשות עירונית ברחבי העיר,    20- לצד פיתוח המרחב הציבורי, אנו ממשיכים לקדם כ

תוכניות הדגל    3-כשהמרכזית שבהן היא תוכנית השכונות הדרומיות, שהוכרזה לא מכבר כאחת מ
התוכנית הזו תקבל    2024של מדינת ישראל. אנו מתגברים על החסמים הקיימים ואני צופה שבשנת  

, OPARKשורים הנדרשים כדי לצאת לדרך. בנוסף, מתקיימות עבודות נמרצות להקמת  את האי
פארק התעסוקה והמסחר החדש שלנו בהיקף של כמיליון מ"ר, וכבר בקיץ אנו צפויים לחנוך את  

 מתחם ההופעות החדש שלנו שיופעל על ידי הגריי. 
  

טומנת בחובה הזדמנות להמשיך ולפתח את העיר    2024למרות האתגרים הרבים, אני צופה ששנת  
המגזרים   בכלל  להשקיע  נמשיך  הקרובה  בשנה  גם  שלנו.  בבני    -המדהימה  במבוגרים,  בצעירים, 

הנוער, בעסקים, בתרבות, בספורט, בניקיון, בסביבה ובאיכות החיים של התושבים. נעשה זאת תוך  
 שירות מיטבי לתושבים שלנו שראויים לקבל את המענה הטוב ביותר.  הקפדה על

  
לסגני ראש העיר וחברי מועצת העיר, למנכ"ל ולגזבר העירייה,    -אני רוצה להודות לכל השותפים  

שנה   לכולנו  מאחלת  אני  שלנו.  היקרים  לעובדים  חשוב  הכי  וכמובן  והמחלקות  האגפים  למנהלי 
 מוצלחת ופורייה.

  
 רו"ח גיל גבריאל: 

אולם בעקבות  ,  שבועיים אחרונים של דצמברעד  בדרך כלל תהליך בנייתה תקציב מסתיים בשבוע  
הבחירות, זה נדחה קצת. הצרכים מגיעים מהאגפים, מהמחלקות, יושבים ומייצרים השוואה מול  
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, רשימת צרכים שמגיעה לאפרת בכספים ואנו מעבדים את זה ומנסים לחבר את כל  2023ביצוע  
רשימת הצרכים, ההוצאות לרשימת ההכנסות שיש לנו ובסוף כל התהליך הזה, זה מתאזן. אם זה  

 לטפל בהכנסות, אם זה לטפל בהוצאות, כאמור, כל המערכת הזאת מתכנסת.  
 , כמו כל השנים האחרונות, כתקציב מאוזן.  2024הגשנו את תקציב  

אנחנו מאוזנים חמש שנים ברצף ואף יש לנו יתרות חיוביות. בוועדת    2023עד' שנת    2019משנת  
 מלש"ח, שהוא קטן בהדרגה בהתאם לביצועים.  40הכספים אמרתי שהיה לנו גרעון של 

שנת   שנת    2023בסוף  על  גם  שמשפיע  השלכותיו,  על  המלחמה  של  הנושא  את  ולכן    2024היה 
 היא מאתגרת אבל אני כן חושב שאנחנו יכולים להיות מאוזנים.  2024ההתכנסות בשנת 

. אנחנו מחזקים  2023לעומת    6%מלש"ח, מהווה גידול של    437הוא    2024היקף התקציב של שנת  
מלש"ח, תקציב החינוך    262של    להיקפיםאת ההכנסות העצמיות שלנו של ארנונה ואחרות ומגיעים  

מלש"ח מושקעים בפיקדונות והשקעות    182. יתרות הבנקים שלנו  15%תקציב הרווחה    ,38%מהווה  
בינוי. אנחנו  פיתוח ווהם אמורים לתמוך בפעילות שוטפת ובפעילות הפיתוח שלנו, תב"רים ועבודות  

ממשיכים בתנופת פיתוח ובינוי ומממשים את הסכם הגג שעליו חתמנו, העבודות מתבצעות ברובן  
לנו עם  בחשבון  על ידי החברה הכלכלית. לקחנו   יהיה  בתוך התקציב הסכם גישור שככל הנראה 

 לשמר אותם.   2024ן. אנחנו באחוזי גביה טובים ומקווים בשנת משרד הביטחו
 

 19:33יוסי סויד חזר לישיבה בשעה 
 

כ ומהווה  נמוך  מאוד  הוא  ההכנסות  היקף  לעומת  ההלוואות  של  היחס  שזה  מלוות,  ,  5%-עומס 
 .  2024-שאומר שסך ההלוואות קטן ביחס להכנסות ב

בשנים   ויותר  יותר  אותו  לצמצם  ובשאיפה  הגרעון  את  מאוד  מצמצמים  אנחנו  קודם,  אמרתי 
 הקרובות.  

אני רוצה להגיד תודה לצוות, לאפרת בעיקר שמובילה את נושא איזון התקציב, שזה לא דבר פשוט  
 ושיהיה לכולנו בהצלחה.  

 
 גיס:שמאי מירי 

אני רוצה להצטרף לברכות, אני קבעתי הבוקר פגישה עם גיל ואפרת ובאתי עם כל השאלות שיש  
לי, קיבלתי מענה מקצועי, מפורט וזאת ההזדמנות להוסיף לתודות, גם לאפרת וגם לאבי בללי, שלא  

 נמצא פה ולגזבר.  
 

 :אבוקרט קובי
גם אני ישבתי איתם ללמוד את הנושא, עוד לא למדתי את הכל אבל יש לי שאלה שעלתה לי כעת,  

 כשאני רואה את הכנסות הממשלה, האם זה משהו סגור ובגלל המצב, האם הוא נתון לשינוי? 
 

 רו"ח גיל גבריאל: 
ומקבלים   שמוציאים  מה  של  פונקציה  זה  מהפעילות  חלק  לשתיים.  נחלקות  הממשלה  הכנסות 
עבורם חלק יחסי ומעבר לכך, יש מענקים שאמורים להתקבל מהממשלה, מענק איזון, מענק בגין  

 תמרוץ דיור, אין לנו מספרים חלוטים בגין זה אבל זו הערכה. 
 

 ראש העירייה:
גם   דרך הממשלה. חשוב לומר שלפחות בשנים בהן אני מכהנת, התקבולים    'קולות קוראים'יש 

תעריפים מלפני עשר  במהממשלה יורדים משנה לשנה. לדוגמא, הסעות בחינוך המיוחד, הם עדיין  
 שנים.  

 
 :אליה אלירן

ב עלה  אבל    27- התקציב  גדל  והרווחה  לברכות. תקציב החינוך  ואני מצטרף  שזה מכובד  מלש"ח 
קטן במיליון שקלים למרות שסיימנו וגם אני כיו"ר לשעבר, סיימנו    ' נפגשים'דווקא התקציב של  

גם מספר התושבים גדל ודווקא זה קטן במיליון שקלים בבלתי  .  אלש"ח  800את התקציב בפלוס של  
 ובתב"רים. אני מבקש לדעת מאיפה נובע הקיטון הזה.   יייעוד

 
 ראש העירייה:

אלש"ח, אתה לא צריך להרוויח כסף, הוא    800בתפיסה שלנו המתנ"ס לא צריך להיות בעודף של  
 צריך להיות מאוזן.  
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 :אליה אלירן
 המצטבר.    ןלגירעוזה לא נכון, העודף צריך ללכת 

 
 ראש העירייה:

 לא צריך להיות גרעון מצטבר. 
 

 :אליה אלירן
אותו ב ירשתי  הוא    6-אני  ועכשיו  לפני שנה, מה    ה הייתמלש"ח. התפיסה שלך לא    4מלש"ח  כך 

 השתנה? 
 

 ראש העירייה:
הרגשנו שהמתנ"ס חושב שהעירייה זה בור ללא תחתית והחלטנו מדיניות שלנו ובנצי כממלא מקום  
מנכ"ל עכשיו, הוא אומר שהוא יודע לצמצם את ההוצאות שהיו שם ועדיין להעמיד את אותה איכות  

 וכמות של פעילות שם.  
 

 רו"ח גיל גבריאל: 
 אני אזכיר שהתקציב בשנים האחרונות גדל והוא לא צריך לגדול בצורה כזאת דרמטית. 

 
 :אליה אלירן

 אני מאמין שהגוף זה צריך להיות מניב וזה מה שניסינו לעשות בשנים האחרונות.  
 

 ראש העירייה:
מנכ"ל אמר שהוא מסוגל לצמצם את ההוצאות ולתת אותה פעילות  האז כפי שאמרתי, ממלא מקום  

 באותו כסף והוא יכול להיות מתנ"ס מניב.  
 

 :אליה אלירן
חינוך לא פורמלי  זה גוף שצריך להתפתח. השנה נאכלס את שכונת נווה אילון, איך את מנגישה להם  

 עם תקציב כזה? 
 

 ראש העירייה:
אילון   קיץ  בנווה  עד  ואולי  הזאת  בשנה  נכנסים  מבית    100-כ  2025הם  בשונה  שרובן,  משפחות, 

, כך שלפחות בשנתיים הקרובות  והשקעה  בפארק, לא משפחות של זוגות צעירים אלא משפרי דיור
חלק מהשירותים  גם   דרך אגב, גם בעניין חינוך, גם בבלתי פורמלי הם יקבלו שירותים מתוך העיר.

 בבית בפארק המטרה היא שהם יבואו לעיר לצרוך את השירותים.  של שכונת 
 

 :אליה אלירן
עוד   ולהגדיל  תוכניות חדשות  לפתח  מנת  על  לא מקבל.  דברים שאני  ויש  דברים שאני מקבל  יש 
תחומים ולהביא תוכניות חדשות ולדייק את החינוך הבלתי פורמלי, צריך שיהיה כמו בכל עיר, את  

 ואת הסבסוד מהעירייה, כך זה עובד ואני מצר שבתקציב הזה זה לא נכנס.    יייעודהתקציב הבלתי  
 

 ראש העירייה:
זה ששינית כובע ולא מקבל שכר, זה דבר אחד. כל מי שעבד איתי בחמש השנים יודע שאם יש לו  
עניין או צורך, שהוא מספיק חשוב לעירייה, יש פה גזבר לתפארת, שימצא את התקציב וכך יהיה  
גם עם המתנ"ס. אם הם יבואו אלי עם צורך, שיוכח שמצריך תוספת תקציבית, תסמוך עלי שנדאג  

 לזה.  
 

 :אליה אלירן
 תמיד כשבאנו אליך את נתת אבל תמיד הבסיס היה יותר גבוה.  

 
 ראש העירייה:

זה לא השתנה. אם אומר לי איש המקצוע שצריך התייעלות והוא אומר שהכסף שהעירייה מעבירה  
 לתקציב הבלתי ייעודי הוא גבוה, אז אני מקשיבה לו.  
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 : אליעזר יוגב
אלש"ח שאמרת שהיה ביתרה, לא הלך לתושבים. אתה בתור יו"ר    800כשאתה ניהלת את המתנ"ס,  

 המתנ"ס צריך להיות נגיש לתושבים.  
 

 :אליה אלירן
זה לא נכון. כשאתה בונה תקציב, אתה בונה תקציב מאוזן, בסופו של דבר אתה יכול שהמאזן יהיה  

עדיין    2024וגם    2023אלש"ח לא יכול לחזור לתושבים. התקציב של    800-ברווח, בהפסד או מאוזן. ה
  לא אושר בהנהלה של נפגשים, ההנהלה עדיין לא התחלפה ועדיין לא עשינו הנהלה כדי לאשר את 

 , עדיין עובדים על זה.  23התקציב של  
 

 ראש העירייה:
 אלש"ח ולא נתת סכום מסוים מתוכו לתושבים.   800לא השבת מדוע בחרתם להשאיר סכום של 

 
 : אליעזר יוגב

הוכחת   אם  שאלה,  לשנת    800ועוד  זה  2023אלש"ח  את  תן  כל  קודם  מצוין,  זה  לך,  הכבוד  כל   ,
 לתושבים. מה עשית? משכת את זה מכספי החברה.  

 
 :אליה אלירן

 כשאתה בונה תקציב, אתה בונה תקציב מסוים, אתה לא יודע שאתה מסיים ברווח.  
 

 : אליעזר יוגב
יותר מרחב פעולה, זו דעתי. העניין של יו"ר זה לראות אנשים    לא לזה נבחרת. היית צריך לתת לבנצי

 מקצועיים ולאפשר להם מרחב פעולה.  
 

 :פטל משה
שנים   לחמש  ותוכנית  אופק  נבנה  לעבוד בשת"פ,  ונוכל  חשבון  ורואה  קבוע  מנכ"ל  ברגע שיתמנה 

, כל הכבוד.  6%-ובעזרת השם הכל יסתדר בשיתוף עם כולם, אופוזיציה וקואליציה. לגבי הגידול ה 
קולות קוראים, יש המון קולות קוראים שאפשר להרוויח ממשרדי הממשלה וצריך לתת תשומת  

בנושא אחזקות רכבי עירייה, תפעול וכו', הוצאות בסכומים גדולים,    לייעו זה. הצעות  לב לדבר ה
 ממליץ על מעבר לרכבים חשמליים. אני יודע שיש היתכנות לזה וזה מומלץ כדי לצמצם עלויות.  

 
  : מנכ"ל העירייה – גיל ממון

בעירייה,    25בהקשר הזה אני אגיד שמתוך   עוד    11כלי רכב תפעוליים  לנו  יש    3מהם חשמליים. 
,  2025-רכבים חשמליים מלאים אבל חשבנו להמשיך ב  11-רכשנו את כל ה   2023דיים. בשנת  יהיבר

חרבות ברזל לימד אותנו שאם תיפתח חזית צפונית, יהיה משבר חשמל גדול ולכן אנחנו משנים את  
דיים, מתוך הבנה שנצליח  ינפסיק לרכוש חשמליים ונרכוש היבר   2024שיטת החשיבה שלנו ובמהלך  

 להמשיך לתפקד במידה ויהיה משבר חשמל כי לא ניתן להסתמך רק על חשמלי.  
 

 גיס:שמאי מירי 
בנוגע לפלוס שנשאר בנפגשים, לא אחת נתקלתי בתלונות של תושבים שמתלוננים על צריכה יקרה  
שם, לדוגמא: שעת סיפור וכל מיני שירותים שעשו השוואה, שאמרו שאם אנחנו רוצים להשכיר  
חדר ליום הולדת או לרכוש שירות, אז אני אומרת שנתחיל לממש את המטרה לשמה נבחרנו ואם  

ילדים, אז פה אני חושבת שכדאי לשקול משהו שהוא כבר    3יקר לי, קשה לי, יש לי  התושב צועק  
 בתהליך ההתייעלות ואני מברכת על מה שבנצי אומר.  

 
 ראש העירייה:

 הדוגמא של שעת הסיפור היא לא נכונה.  
 

 גיס:שמאי מירי 
אז אולי בהמשך היא הוזלה, אבל לגבי חדרים לימי הולדת אני יודעת שיש מצוקת חדרים לצורך  
כך, נפגשים נותן מענה להשכרת החדר וזה עדיין יקר. ולכן, כפי שאמרתי, אני רוצה לברך את מה  
שבנצי אומר, שאם אפשר לקבל בפחות כסף, זה מצוין ודבר שני, לעזור לתושבים ולפרגן לתושבים  

גם את משה בכניסה לתפקיד ואת אלירן  בש נמוכים. אני מברכת  יותר  ירותים טובים במחירים 
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את  לרכוש  צריכים  שלנו  התושבים  התושב.  רווחת  את  כל  קודם  לראות  צריכים  אנחנו  שסיים, 
 התושבים בעיר ולא לצאת מהעיר.  

 
 ראש העירייה:

סוגיה    הכשהיית המטרה של נפגשים היא לא להרוויח כסף על חשבון התושבים אלא לתת שירות.  
של השכרת החדר, הראו לי את ההכנסות מול ההוצאות, הם לא מרוויחים על זה כסף אלא כאמור,  

 רק נותנים שירות. ועדיין אני מסכימה איתך שצריך לעשות חשיבה של מחירים.  
 

 גיס:שמאי מירי 
אני שומעת תושבים בכל רחבי העיר שמדברים על זה, אז אולי יש בעיית ניהול או בזבוז יתר. את  
הראשון   כסף,  בפחות  מוצר  אותו  את  מביאים  אם  מקצועי,  כאיש  מהיום  לא  מכירה  אני  בנצי 

 שמרוויח זה התושב.  
 

 ראש העירייה:
למתנ"ס יש יכולת להניב כספים בהכנסות העצמיות ולא להיות תלוי בעירייה בהעברת כספים, זה  

 מהות השינוי בתקציב הזה.  
 

 :אליה אלירן
 זה נכון מה שאת אומרת.  

 
 ראש העירייה:

 מכוונת לשם ולכן הקיצוץ.   2024
 

 גיס:שמאי מירי 
 מבלי לרדת ברמת השירותים. 

 
 ראש העירייה:

נקרא התייעלות. עם כל הכבוד לאנשים, גם אני הייתי יו"ר הנהלת המתנ"ס, גם אלירן, גם  נכון, זה  
עופר וגם משה, החברה הזאת היא כל כך משמעותית לעירייה ולעיר, שהיא מעבר לפרסונה כזאת  

אנחנו נמשיך ונחזק אותה וגם להעניק לה תחומים  או אחרת ואנחנו כולנו רוצים שהיא תצליח ו
 אני בטוחה שכולנו ניקח בזה חלק.  נוספים לפעילות. 

 
 : אייאיו בטמוה

 איך החברה נכנסה לגירעון? איך מתכוונים לצמצם אותו? 
 

 ראש העירייה:
 משה רק נכנס לתפקיד.  

 
 אבי כץ:

שהיו בקואליציה הקודמת אל מול עכשיו.    םקואליציונייעברתי על התקציב, הסתכלתי על הסכמים  
בקודמים לא תוקצבה סיעה כזו או אחרת ובהסכמים האלה תוקצבו לטובת סיעה ספציפית ולא  

 לטובת כל הציבור.  
 

 ראש העירייה:
 זה לתרבות תורנית.   , זה לכלל הציבור

 
 אבי כץ:

 כמה זה מול התקציב הקודם? 
 

 רו"ח גיל גבריאל: 
-200לזה קודם. התקציב לתרבות תורנית היה גם בשנים קודמות, יש אולי פער של    הליאת התייחס

 אלש"ח.   300
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 ראש העירייה:

תקציב תרבות תורנית שבשבוע הקרוב הולך לליל סדר ציבורי, רוב המשתתפים שם לא קשורים  
 לחרדים. זה מגיע לכולם.  

 
 :אבוקרט קובי

 אני מבקש שתחשבו על מקרה שלממשלה לא יהיה כסף לתת לנו כעירייה ולחשוב על פתרונות.  
 

 רו"ח גיל גבריאל: 
 אם כסף גדול לא יגיע, אנחנו נצטרך להתמודד עם צמצום שירותים.  

 
 :אליה אלירן

 כתוב לפעילות ש"ס בלבד, מה הכוונה? 
 

 ראש העירייה:
מחלקות: מורשת ישראל, דתית    3כמו שהצבעת בתקציב הקודם, בדיוק אותו דבר, בתוך זה יש  

 אלש"ח.   300- לאומית ותרבות תורנית, לא השתנה כלום, רק הסכומים השתנו, עלה בכ
 

 :אליה אלירן
 שרשום בהסכם הקואליציוני הוא לא נכון? אז מה 

 
 ראש העירייה:

 ההגדרה לא נכונה.  
 

 אבי כץ:
דיברנו קודם על כך שאין כוח אדם לבניה, השאלה האם יכול להיות שכח האדם יעלה יותר בכל  

 מיני מובנים, גם בשוטפים, האם זה כן משוקף בתקציב? 
 

 רו"ח גיל גבריאל: 
 בעלויות השכר. זה לא נשאר נומינלי.    2%אנחנו משלבים מקדם בסעיפי שכר, למשל, בסביבות  

 
 אבי כץ:

 יכול להיות שהאיכות כן תרד כי אין כוח אדם והכוח אדם שהובא לא יקבל תגמול מספיק?  
 

 רו"ח גיל גבריאל: 
 אבל היקף השכר שלנו הוא משמעותי. זה מתבטא בכמה מיליונים.   2%לקחנו 

 
 אבי כץ:

 וזה מתבטא שיש גם הסכמים מול היזמים עצמם? 
 

 עופר בוזי:
מה שהוא מדבר זה יותר תקף לגבי החברה הכלכלית, זה פרויקטים בעיקר של בינוי, זה פחות קשור  

 לעירייה.  
 

 רו"ח גיל גבריאל: 
אם אתה מדבר על קבלנים, על עבודות, במכרזים חדשים לדוגמא מביאים את מחירי השוק היום  
כדי לא להיות מופתעים אחר כך. יש לנו מכרזים באוויר שיהיו עם מספרים חדשים ומתאימים  

 לשוק. אנחנו כל הזמן עושים התאמות.  
 

 ראש העירייה:
אני מזכירה לכם, יש את התקציב השוטף שעברנו עליו עכשיו ויש את התב"רים שהוא מבוסס על  

 אנו מצביעים ביחד עם רשימת התב"רים. הכנסות העירייה. 
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 גיס:שמאי מירי 
לנו ישיבה בזום לפני יומיים, שאי אפשר לקרוא לה ישיבה וכדאי שהיו"ר    השהיית אני רוצה לציין, 

החדש יתאם ישיבה חדשה. צריך לבטל את הישיבה ולעשות אותה מחדש. אני אשמח לקבל זימון  
 מהיו"ר החדש חזרה לפגישה הזו ולבצע אותה כמו שצריך. 

 
 :חבסוב ספיר

 אמרו שיעשו את זה.  
 

 יועמ"ש:  –עו"ד שלומית שפינדל 
היא נערכה  .  מזון לשעת חירום  אספקת  דחיפות לערוך את הישיבה כי היה מדובר במכרז של  ההיית 

כל  ובה נבהיר את  החג, שתהיה חגיגית    מיד אחרילפני הישיבה הרשמית שאנחנו מתכוונים לעשות  
 נוהל ניגוד עניינים וכו'.  את נהלי העבודה,  הסמכויות של ועדת המכרזים, 

 
 גיס:שמאי מירי 

 לא צורף שום חומר רקע ולא ענו על שאלות.  
 

 ראש העירייה:
כל חברי המועצה החדשים, יש חוברות לפי ועדות. משרד הפנים מתכוון לעשות השתלמויות אבל  

, אי אפשר לקלוט. כמו שאמרתי, יש חוברות של  המעבר לזה, כי גם זום, כפי שראית בישיבה שהיית
כל ועדה של תפקיד חבר המועצה, הסמכויות, האחריות, ניהול הוועדה וחשוב מאוד שיהיה לכם  

 את זה.  
 

 ראש העירייה:
 קיבלתם את רשימת התב"רים. 

 
 רו"ח גיל גבריאל: 

כמו   משהו  בחוק המטרו  לשלם  נצטרך  של המטרו,  הנושא  ב  2.6יש את  לשנה  שנים    11-מלש"ח 
 הקרובות אז אנחנו מוסיפים את זה לרשימת התב"רים.  

 
 ראש העירייה:

אחוז    2024צו המטרו אומר שכל עיר שמתעתדת להיות אצלה תחנת מטרו, היא משלמת כבר משנת  
 מסוים של כסף.  

 
 ועדת הכספים דנה והמליצה לאשר את תקציב ואת רשימת התב"רים.  

 
 ורשימת התב"רים המצ"ב כחלק בלתי נפרד מהתקציב? 2024מי בעד אישור התקציב לשנת 

 
ליאת שוחט, אליעזר יוגב, בוריס יצחקוב,  הבטמו אייאיו,  ז'אנה כהן, יוסף סויד, מירי גיס    בעד:

 שמאי, משה פטל, ספיר חבסוב, עופר בוזי, קובי אבוקרט, שלמה זלמן סיונוב.  
 

   אבי כץ, אלירן אליה.נגד: 

 

ואת רשימת התב"רים המצ"ב כחלק בלתי נפרד    2024המועצה מאשרת את התקציב לשנת    החלטה:
 . 2024מהתקציב לשנת 

 

 

 , בוריס עזב את הישיבה 20:13קובי יצא בשעה  



 

 9מתוך  9עמוד 
 

 
 :אליה אלירן

מילון שקלים שזה המון, ההנהלה החדשה מצא לנכון לקצץ דווקא    27בגידול של  .  אנחנו מתנגדים
מנפגשים, שזה אומר פחות בחינוך הבלתי פורמאלי ובקהילה, ואין מישהו שיכול לבוא בטענות מול  

 המפעל הזה שנקרא נפגשים.  
 

על   ומעידים  מראים  שנחתמו  הקואליציוניים  וההסכמים  בתקציב  המגמה  מדיניות  שינוי  שינוי 
עירונית ולכן לצערי כמי שהיה שותף להנהלת העיר במשך קדנציה שלמה ויודע מה היא אחריות  

 ציבורית ומשרת אוכלוסיות שהם גם לא כמוני, אתקשה מאוד לתמוך בתקציב הזה. 
 

 ראש העירייה:
כפי שנאמר במהלך הישיבה, הקיטון בסכום רכישת השירותים מנפגשים מעיד יותר מהכל על הצורך  
בהתייעלות ללא כל פגיעה בפעולות ובשירותים שניתנים לתושבים בתחום החינוך הבלתי פורמלי  
ובתחומים האחרים, שנפגשים אמונה עליהם. יש לי הרגשה שאם אלירן היה היום סגן ראש העיר  

 וא היה מצביע בעד.  בשכר, ה
 
 
 

   20:15הישיבה ננעלה בשעה 
 
 

 
 
 
 
 
 

                 __________________                                                                   _________________ 
 מלכה מיכאלי                                                                                 ליאת שוחט, עו"ד         

 מרכזת ישיבות מועצה                                                                             ראש העירייה           
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